Por favor diligencie únicamente los espacios en color verde y elimine este texto.
ACUERDO DE CONFIDENCIALIDAD 

UNIVERSIDAD CATÓLICA DE PEREIRA
De una parte BEHITMAN ALBERTO CÉSPEDES DE LOS RÍOS, mayor de edad, vecino de esta ciudad, identificado con la cédula de ciudadanía No. 15.914.946 de Riosucio-Caldas obrando en calidad de Rector y Representante Legal de la UNIVERSIDAD CATÓLICA DE PEREIRA, persona jurídica de derecho privado, sin ánimo de lucro, con domicilio en Pereira, quien para los efectos del presente documento, se denomina LA UNIVERSIDAD, de otra parte XXXX, mayor de edad, vecino de XXXX, identificado con la cédula de ciudadanía No. XXXX de XXXX (XXXX), quien para los efectos del presente documento, se denomina LA UNIVERSIDAD, y por la otra, XXXX, mayor de edad, domiciliado en la ciudad de XXXX, identificado con cedula de ciudadanía No. XXXX, y que en adelante se denominará EL ESTUDIANTE/LA ESTUDIANTE. Quienes conjuntamente serán denominadas LAS PARTES, han acordado celebrar el siguiente acuerdo: 

En desarrollo del presente acuerdo, LAS PARTES se han de proporcionar mutuamente información que desde ahora se clasifica como privilegiada y absolutamente confidencial, en lo relacionado con la participación de LAS PARTES en la PASANTÍA DE  INVESTIGACIÓN DEL PROGRAMA DELFÍN; por lo anterior, LAS PARTES se comprometen a mantener en absoluta reserva, a no revelar, divulgar, sustraer, reproducir y utilizar de cualquier forma, para su propio beneficio o de terceros, para cualquier propósito no autorizado en el presente acuerdo o que ponga en peligro las disposiciones del mismo. 
Los aspectos no contemplados en el presente acuerdo, serán resueltos o definidos en los términos del Estatuto de Propiedad Intelectual de la Universidad y demás disposiciones que complementen y/o adicionen la materia.

En caso de incumplimiento de las obligaciones contenidas en el presente acuerdo, la parte cumplida o allanada a cumplir, podrá exigir a la parte infractora, el pago de los daños y perjuicios causados.  

Para constancia se firma en la ciudad de Pereira al XX (XX) día del mes de XXXX del año 202X.
BEHITMAN A. CÉSPEDES DE LOS RÍOS 
RECTOR
Representante Legal

Firma
NOMBRE DEL ESTUDIANTE
Estudiante
